ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые педагоги, обучающиеся и родители!

МКУ Управление образования МО «Боханский район» совместно Сетевым предметным сообществом «Информатика» Профессионального педагогического объединения Иркутской области, Районным методическим объединением учителей информатики МО «Боханский район» на базе МБОУ «Боханская СОШ №1» п. Бохан Боханского района Иркутской области – координационно-организационной площадки, со 9 по 15 декабря 2020 г. проводит Региональную викторину «Диалог с компьютером - 2020». 

Викторина проводится в дистанционной форме, содержание вопросов викторины связано с информатикой и информационно-коммуникационными технологиями, их историей и людьми, внесшими значительный вклад в становление и развитие IT. Интернет-викторина включает 20 занимательных вопросов, прямых ответов на которые нет в сети.

К участию приглашаются все обучающиеся 8 – 9 классов образовательных организаций общего образования, добровольно изъявившие желание участвовать в викторине. Принимаются только индивидуальные работы. Каждый имеет равные шансы стать победителем, достаточно показать высокий уровень своих ИКТ-компетенций.

При выполнении заданий викторины можно использовать любые источники информации (учебники, научно-популярную литературу, ресурсы сети Интернет). Ответы на вопросы должны быть чёткими, полными и достоверными, с указанием источника, полученной информации.

Все участники получат свидетельство, подтверждающее участие (пересылка осуществляется по электронной почте на адрес, указанный в регистрационной форме). Участники, занявшие 1, 2 или 3 места, получат диплом победителя. 

Чтобы принять участие в викторине, необходимо:

1. Зарегистрировать участие в Викторине, заполнив регистрационную форму в срок со 02 по 08.12.2020 г. на сайте «ИнфоРМО» https://sites.google.com/view/informo 
2. В 09.00 ч. 09.12.2020 г. на сайте «ИнфоРМО» будут открыты вопросы Викторины.
3. Ответы на вопросы и ссылки необходимо внести в бланк ответов, который расположен также на странице Викторины, до 21.00 ч. 10.12.2020 г.
15 декабря 2020 г. будут объявлены результаты Викторины и представлены участникам на сайте «ИнфоРМО».

Задания Викторины, условия участия в ней и другую информацию можно копировать, тиражировать по вашему усмотрению.

Оргкомитет: 

Н.Н. Вихрова, председатель сетевого предметного сообщества «Информатика» ППО Иркутской области, учитель информатики МБОУ «СОШ №15» г.Ангарска,

М.М. Хабибулина, руководитель РМО УИ ОО МО «Боханский район», учитель информатики МБОУ «Боханская СОШ №1»,
Е.Г. Кабанова, методист МКУ «Управление образования» МО «Боханский район» Иркутской области
Желаем всем удачи!

