Информационное письмо
Региональная онлайн олимпиада
«Программируем в Scratch»
07 апреля 2021 года в 14:00 час состоится  региональная онлайн олимпиада «Программируем в Scratch» для учащихся 5-7 классов общеобразовательных организаций Иркутской области (далее - Олимпиада).
К участию в Олимпиаде приглашаются команды общеобразовательных организаций Иркутской области без предварительного отбора и квалификационных требований. 
Цель Олимпиады: выявление и поддержка учащихся, проявляющих способности в области изучения и использования информационных и коммуникационных технологий.
Задачи Олимпиады: 
1) развитие творческих способностей учащихся; 
2) развитие навыков программирования для реализации творческих замыслов; 
3) развитие коммуникативных способностей учащихся, работающих в одной команде. 
Предметом Олимпиады являются творческие работы, выполненные в среде программирования Scratch (любая версия).
Участниками Олимпиады являются команды, в состав которых входят по два учащихся от параллелей 5, 6 классов (4 человека) или по два учащихся из параллели 5 класса и по одному учащемуся от параллелей 6, 7 классов (4 человека).Олимпиада состоит из двух видов деятельности: творческой – «Тематическое домашнее задание» и решения задач.
До начала Олимпиады руководителем команды участников подается заявка. Форма заявки на участие в Олимпиаде заполняется по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeBFEfvri4J_gK924x34PQXbwvf- YSY5Xkv36iWsq118UyYQQ/viewform . Руководители команды указывают e-mail и телефон для обратной связи и для получения логина/пароля.
Решение задач проходит командно. Доступ к задачам осуществляется по ссылке https://moodle.dsnhost.site/course/view.php?id=15&notifyeditingon=1. Логины и пароли предоставляются в день проведения Олимпиады. 
Решение задач проводится 07.04.2021г, время выполнения работы с 14:00 час. до 15:30 час. Задачи загружаются на сайт https://moodle.dsnhost.site/mod/assign/view.php?id=507
 «Тематическое домашнее задание» Олимпиады загружается по ссылке https://moodle.dsnhost.site/mod/assign/view.php?id=507  07.04.2021г., до 15:30 час. (включительно). 
С заданиями Олимпиады прошлых лет можно познакомиться на сайте https://moodle.dsnhost.site/course/view.php?id=15&notifyeditingon=1. 
Приглашаем учащихся принять участие в региональной онлайн олимпиаде «Программируем в Scratch»!

По возникающим вопросам можно обращаться по телефонам:
8 964 223 65 63 – Голос Галина Ивановна 
8 924 611 97 43 – Берестюк Мария Витальевна.
Оргкомитет 

